

创建浙江省食品安全县倡议书



“开化市场监管”
公众号



“食安开化”
公众号

广大市民朋友:

民以食为天,食以安为先,食品安全事关每个人生命健康。食品安全城市创建,是全县人民群众的殷切企盼,是开化发展和文明进步的重要标志。2016年5月,我县启动浙江省食品安全城市创建工作。目前,创建工作已进入迎检冲刺阶段,为进一步营

造社会共创的良好氛围,特倡议如下:

一、全县食品生产经营者作为食品安全第一责任人,要切实履行法定义务,依法组织生产经营活动,建立和完善食品安全管理制度,杜绝生产问题食品,做良心食品、做放心食品,守法经营、诚信立业。

二、广大市民既是食品安全的受益者,也是食品安全的监督者。我们真诚邀请每一位市民积极参与,监督全县食品安全监管工作,为创建食品安全城市建言献策,选择证照齐全的商店就餐购物,自觉抵制不安全食品,不信谣,不传谣,发现危害食品安全的违法犯罪行为积极拨打

12345进行举报。

三、各乡镇(办事处)、各部门为市民准备了形式多样、丰富多彩食品安全科普宣传活动,包括食品安全讲座、微信有奖答题、食品安全现场宣传、食品安全“五进”(进学校、进企业、进社区、进超市、进餐馆)、“食品安全四个你我”(“我执法,你参与”

“我宣传,你传递”“你点题,我检测”“你举报,我查处”)、食品安全满意度调查等活动,期待全体市民的积极参与。

让我们行动起来,携手并进,共同努力,为创建省级食品安全县增光,为建设安全和谐的钱江源“大花园”添彩!

开化县食品安全委员会办公室

创建知识

1.什么是浙江省食品安全县创建?

创建浙江省食品安全县是县委、县政府落实中央食品安全“四个最严”和省府要求,作出的重要决策部署。旨在通过创建活动,全面提升我县食品安全治理能力和水平,保障全县人民“舌尖上的安全”,实现“齐建省级食品安全县,协力打造钱江源‘大花园’”创建目标。



2.我县如何开展浙江省食品安全县创建?

我县围绕6个方面来开展浙江省食品安全县创建。

(1)食品安全状况持续稳定较好:全县食品安全总体状况持续稳定在较高水平,未发生国家和省通报的非食用物质案件。近3年来未发生重大食品安全事故或影响恶劣的食品安全事件。

(2)地方党政同责落实到位:将食品安全纳入党委政府年度绩效目标责任考核,实行“一票否决”。

(3)食品安全监管力量保障有力:基层食品安全监管网络村居全覆盖;建成19个城乡食品安全快检室并免费向公众开放,食品安全检测网络实现乡镇全覆盖,检测合格率在99%以上。

(4)食品安全源头问题得到有效治理:农产品标准化生产率达到64.95%;主要食用农产品中“三品”比率达到54.97%;县域内所有县级以上规模农产品生产主体实现全程可追溯,绿色食品100%纳入追溯体系。

(5)企业主体责任落实到位:强化食品生产经营企业“第一责任人”的责任意识,切实规范食品生产经营行为。

(6)社会共治格局基本形成:食品安全责任保险实现行业、乡镇全覆盖,惠及全县所有学校食堂和集体聚餐活动;成立餐饮行业协会、食品行业协会,促进行业规范自律;成立16支218名志愿者参与的食品安全社会监督队伍,开展常态化监督。

3.如何正确理解食品安全满意度?

食品安全满意度主要反映出广大群众对我县食品安全监管状况和对党委、政府食品安全工作的总体评价和感受。县委、县政府高度重视人民群众食品安全问题,坚持以“创建为民,创建惠民”的理念开展浙江省食品安全县创建,保障全县人民“舌尖上的安全”。通过全县上下的共同努力,取得了明显成效:“阳光食堂、透明厨房”、食品安全责任保险等多项工作走在前列;2016年成功创建国家有机产品认证示范区,2017年成功创建省级农产品质量安全可追溯体系县和省级农产品质量安全放心县。食品安全永远在路上,县委、县政府将继续加大力度巩固提升创建成果,让广大群众真切感受到创建带来的满足感、获得感和幸福感。

记者 胡卓珊 通讯员 余毅慧





食安开化
FOOD SAFETY OF KAIHUA

全域全程齐创建

食安放心在开化

开化创建省级食品安全县 我支持 我参与 我满意

开化县食品安全委员会办公室 宣